

“实现伟大中国梦、建设美丽繁荣 和谐四川”主题教育活动

简 报

第 18 期

宜宾学院主题教育活动领导小组办公室

2013 年 6 月 25 日

宜宾学院举办“梦夏·大学行”活动

“超越爱的智障、希望与生命同在”，6月23日，由宜宾学院关心下一代工作委员会、校团委、法学院主办的宜宾市福利院儿童“梦夏·大学行”活动在我校举行。来自宜宾市儿童福利院的31名孩子在学校关工委常务副主任吴开祥教授、法学院党总支书记刘守昌、法学院党总支副书记张波副教授、社会学研究所所长陈世海副教授等领导、老师以及40余名社会工作专业学生的带领下展开了为期一天的“游园”活动。

学生解说员带领孩子们从紫荆大道出发，参观学校的建筑群，让他们感受神秘而又庄严的大学校园。参观宜宾学院校史馆、

图书阅览室和酒包装文化中心。图书馆的优雅、宁静，丰富的藏书，精致的酒包装，让孩子们感觉到遨游在知识的殿堂。中午，社会工作专业同学带着孩子们来到北苑餐厅就餐，体验大学的生活环境。下午，孩子们在学生的带领下来到社会工作实验室对一天活动的进行了总结。首先，通过视频，回顾了一天的“游园”活动。其次，通过社会工作小组游戏活动让大家放松心情、启迪思考，给孩子们留下了美好的回忆。最后，社会工作专业学生还给这些孩子们发放了礼物，整个场面充满了温馨和快乐。

宜宾市福利院副院长余正海对本次活动做了总结。他希望这次活动能够让这些孩子们在心灵上有所触动，结合现在的“中国梦”主题教育活动，让他们从小就树立一个正确的人生观、价值观，树立远大理想，让自己的人生活得更加有意义。宜宾学院关工委常务副主任吴开祥教授希望这些孩子们能够通过“梦夏·大学行”的这次活动，树立一个远大的梦想，积极向上，努力学习科学文化，以后成为社会的栋梁。社会工作专业刘华强老师则表示，宜宾学院社会工作专业同宜宾市儿童福利院建立长期合作的关系，社会工作专业学生也在这样的活动中得到了锻炼。

抄送：省委主题教育活动领导小组，省委教育工委主题教育活动领导小组，市委主题教育活动领导小组

宜宾学院党委办公室

2013年6月25日